Pom g0 i & B il G =

10 290,18 ludl (Saiy o190 30 R ax « 12 ¢ € gz ()

17 oo b gi 31 8,30 T8I0 s Siluwo (ylno yo (Bl a2 ke Jool (¥

VP oz «Jelror g «ader 51 eliio (F

19 oS! gloalal, aigSa cale Al (F

19 83,1 ke Al b bl )l 4z «lyz» AolS (B

VP pdud pmdgl Tlmas Code dlul) (392 €392 97 I Hokio (P

VA Sl o ol digSi I cone ol csylS5 (Y

WA o0 guudgi JUio b TuidS oo (o 43952 | Cle Al (W o) (yb1 S sy (A
(A 63 :28) WA pomled ol [y Code dlal) 30,0 pgud g0 s I S a i lgudid Lo 50 A
VAP Tl cils 0w s 50 (655l az ccade 8,10 poud wygro 45 (10

VA oSS i [y Coale ol ol L ilgis U ool s Bl 538l Sekaoyd il 1y (1Y

14 o ad gy |y Caale ol 3430 s oy (1

(QA 653 :203) VR . 0udd Zemdgs oyl 5,L30 8410 B> ax ylodune ddwdMd oFuss 4o cude Juol (VY
14 -0 s g |y 49y g e b o bLI,l g cude buol 8,50 Lo cpl o8y (OF

12 090,10 Cade o4 d 50 (il 42 31 g (e oyloduno Addd B0 H0 (10

Voo i Jlo Suma «Jolro g e Cosiow Job 31 Hgkiio (17

Yo oS! ool AigSar Cadkins ool 3l gmaed olEs 3 s (VY

Ve pflumns Casuw Jol (o pdy s 51 (S 0A

VepfosS b az )ld (ool Jolao ax (e yo puilay 4ol 6l (14

Yo eto,l0 lawlils code Olidixd g s ol (s )0 2L a Cudiw Lol (V¢

Y poadd gdgi (@906 Juol) Jolro 9 (e wgrg ol 8,150 Lo (nl H15 a4y 4 gi b (V)
YN p oubd qudgi 19905 anidd (15 o0 S 4% &1 1y S92 93l (,Seao LIS Jglao Sy Il (YY

\id




-5

jaiey

v

-

T
*

sy
wpPed I

1000 = pgmt guod Shul g =

-+
- .“’Qo(-v




17 o m o o ShRI g =




1

VAo = o omt iy ShRl gy =<




1800 = pom g ja Skl g =




"

Yoo m pom giye ShRdlga =




Yy

Y\ o = pgmt i gd ShRuil g 5




Yy

YYo= pgmt i d Shuil g 5




